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ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА У 

ПОСТКРИЗОВИЙ ПЕРІОД 

 

У посткризовий період малі підприємства стикаються з численними 

викликами, що вимагають впровадження інноваційних стратегій для 

забезпечення стійкого розвитку та конкурентоспроможності [2]. У серпні 

2024 року уряд України затвердив Стратегію відновлення, сталого розвитку 

та цифрової трансформації малого і середнього підприємництва на період до 

2027 року, яка визначає ключові напрями підтримки цього сектору [2] .  

Основні напрями інноваційних стратегій для малого підприємництва у 

посткризовий період: 

1. Фінансова підтримка та спрощення ведення бізнесу: розширення 

програм кредитування, таких як "Доступні кредити 5-7-9%", та впровадження 

грантових ініціатив для створення нових робочих місць; спрощення 

регуляторних процедур для полегшення започаткування та ведення бізнесу 

[3]. 

2. Інновації та цифровізація: розвиток стартапів та стимулювання 

підприємств до впровадження інноваційних рішень, забезпечення доступу до 

цифрових послуг, включаючи електронне врядування та онлайн-сервіси, 

посилення заходів кіберзахисту для забезпечення безпеки бізнес-операцій[3] 

3. Розвиток людського капіталу та підприємницької культури: 

реалізація освітніх програм для підвищення кваліфікації підприємців та 

працівників, залучення діаспори та іммігрантів до підприємницької 

діяльності в Україні.  

4. Підвищення конкурентоспроможності та розширення експортних 

можливостей: і нтеграція українських підприємств у європейські та світові 

ринки, підтримка експортерів через консалтингові та інформаційні 

послуги[3]. 

Практичні аспекти реалізації інноваційних стратегій: 

 Релокація підприємств: Забезпечення умов для переміщення 

бізнесу в безпечні регіони з метою збереження виробничих потужностей та 

робочих місць. [3] 

 Інклюзивність у бізнесі: Сприяння залученню до 

підприємницької діяльності жінок, осіб з інвалідністю, ветеранів та 

внутрішньо переміщених осіб. [1]  

 Зелений перехід: Впровадження екологічно чистих технологій та 

практик для забезпечення сталого розвитку підприємств [1]. 
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Успішна реалізація зазначених стратегій сприятиме відновленню та 

розвитку малого підприємництва в Україні, забезпечуючи його адаптацію до 

сучасних викликів та підвищення конкурентоспроможності на глобальному 

ринку. 
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ПЕРЕВАГИ ПРОВЕДЕННЯ ДЕКОМПОЗИЦІЙНОГО АНАЛІЗУ 

НАСЛІДКІВ УРБАНІЗАЦІЇ 

 

На сьогоднішній день, декомпозиційний аналіз є одним із ключових 

інструментів для дослідження складних процесів і явищ у різних наукових і 

практичних сферах. Його основна ідея полягає у поділі складної системи на 

окремі елементи, компоненти чи фактори з метою глибшого розуміння їхньої 

ролі та впливу на загальний результат. У контексті урбанізації цей підхід 

дозволяє досліджувати різноманітні наслідки соціальних (зміна демографічної 

структури населення, зростання нерівності), економічних (трансформація 

зайнятості, зміна структури економіки) та екологічних (забруднення довкілля, 

деградація природних ресурсів) змін у міському середовищі. Розгляд урбанізації 

в межах саме таких компонентів спричинений функціональним наповненням 

категорії «урбанізація», результати якої трансформуються у досягненні сталості 

громад. 

Відповідно до вищезазначеного, аналіз кожного з компонент окремо 

дозволяє краще зрозуміти природу загальних змін, а також розробити ефективні 

стратегії управління ними. 
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